

我市建成50多个村史展示室

编者按

为传承革命精神,展示革命老区变化,近日,市委宣传部和市老促会组织了“洛阳革命老区红色之旅”采访活动。今起,本报开设《传承革命精神 加快老区发展》栏目进行报道。敬请关注。

本报讯(见习记者 高峰)“孟津不仅有辉煌的古老文化,而且有光荣的革命历史,在国内革命战争时期涌现出许多可歌可泣的英雄人物……”近日,在孟津县革命历史展示室里,9岁小学生朱大千很“专业”地向参观人员讲解孟津县的革命历史。

孟津县革命历史展示室负责人介绍,为了让孩子们从小了解革命历史,孟津县把革命历史展示室设在孟津县第二实验小学,这些“小小讲解员”年龄在9岁到11岁,是从全校2000多名学生中选出的,向身边的同学和家长传播革命历史是他们学习以外的“工作”。目前,全县已建立7个爱国主义镇、村革命历史展示室,全县青少年受教育人数超过6万人。

我市是全省最早建立中国共产党组织的地区,是重要的革命老区之一。全市共有革命老区乡(镇)86个、老区村1086个。2008年,我市在全省首创了建设村史展示室这一宣传模式,截至目前,全市已建成村史展示室50多个,其中33个被命名为“革命老区爱国主义教育基地”,已建成村史展示室和被命名为“革命老区爱国主义教育基地”的数量均居全省首位。

“建设展示室目的是用红色文化资源去教育和鼓舞人们,传承先烈们的英雄精神。”市老促会副会长于国清说,这些革命历史展示室挖掘、收集、整理本村的革命斗争活动,以遗迹、遗物、图片、文字等形式,讲述革命历史事件,还原战斗场面,展示当地的英烈事迹。

在偃师市府店镇西口孜村展示室,村民薛迎瑞说:“这些英雄人物都是我们村的人,展示的英雄事迹都是小时候听过的,看了以后,觉得很骄傲,也很受鼓舞。”

建设革命历史展示室,不仅推动了革命老区精神的传承,也有效促进了老区村风、村貌的改变。在红色老区精神的鼓舞下,伊川县平等乡马回村的村民成立了义务巡逻队,每晚进行巡逻,维护全村治安。

市老促会相关负责人说,下一步,将继续收集有价值的革命遗物,充实展示室资料,使展示室更好地发挥教育人、引导人、鼓舞人、激励人的作用。



付江:我市首家治未病中心创办者



工作中的付江

55岁的付江现为市第一中医院副院长、主任医师。从事医疗工作30年来,他对肝病、肾病、糖尿病、心脑血管病的诊疗有着较深的造诣,他精湛的医术为成百上千的患者解除了痛苦。

1983年,从河南中医学毕业后,付江到洛阳市第一人民医院工作。2008年,他调到市第一中医院当副院长。

2003年4月,作为市第一人民医院的

业务骨干,付江积极投入到抗击“非典”的战役中。

当时医院建立了发热门诊和病房,骨干医生轮流24小时值班。虽然没有接触过一例真正的“非典”病人,但每天穿着厚厚的防护服,让他有一种职业的自豪感。

日常工作中,有的病人不信任医生,有的医生怕担责任,使得医患关系十分复杂。他立志,要通过自己的努力让医患关

系和谐融洽。

1996年,一名40多岁的女性患者找到付江,当时她全身浮肿,面色苍白,经诊断为慢性肾功能损伤。该患者并不相信自己的病情,专门跑到外地治疗。没过多久,她又回来找付江,付江采用中药口服和中药灌肠的方式为其治疗。付江说,这种病是无法治愈的,只要能维持病情,不让她恶化,就说明治疗成功。此后,付江又针对该患者的病情制订治疗方案,就这样过了十几年。

直到2008年,付江刚调到第一中医院没几天,这名患者找上门激动地说:“付医生,你调整工作单位怎么不通知我呢?如果你调出洛阳市,我该怎么办?”如今,逢年过节,她还会登门看望付江,感谢他对自己的照顾。像这样的患者有很多,在他们眼中,付江既是医生,又是值得信赖的朋友。

在付江办公室的书架上,一摞摞厚厚的医书是他的至宝。付江没有其他的爱好,每次出差,去得最多的地方就是书店,每次去都会买

上五六本书,业余时间,他都泡在书海里。

他说:“当医生的确很辛苦,要面对许多新的医学课题,你要对患者负责,就要给他最好的治疗方法,所以你就不能偷懒,要不断学习。患者是有痛苦才来找你的,所以你要为他们着想,他们把生命都交给你了,你的责任大于天。”

2009年,在付江的指导下,市第一中医院成立我市首家治未病中心。付江解释,治未病,包含三个层次:一是在没有疾病的时候要预防疾病的发生,二是已经发病的要防止疾病进一步恶化,三是已经发病了要尽可能早期治疗。

在付江眼中,作为医生,不仅要有高明的医术,而且要善于与患者沟通。他希望医患之间多些信任、理解、沟通和支持,他更希望每名医生都全心全意为患者着想。 本报记者 王晓丹 文/图



弘扬正能量 做最美洛阳人

每日一榜



抢修设备 确保供暖

日前,大唐洛阳热电公司6号机组大修现场,工人们正争分夺秒检修设备。大唐洛阳热电公司担负着我70%以上的城区供热任务,6号机组又是两台供热主力机组之一。此次6号机组大修为期55天,为了抢在冬季供暖前按期保质完成大修,工人们连续奋战在抢修一线,国庆长假期间,大修作业一天也没有停止。

记者 潘都 通讯员 史朝晖 摄

十项服务 只为您“10分满意”

洛阳移动扎实践行十项服务 实现优质服务全面升级



这是一个先后荣获“全国客户满意电信服务明星企业”“全国客户满意服务企业”“全国工人先锋号”“全国文明单位”的企业。

这是一个累计近100个集体和200名员工荣获部、省级以上荣誉称号,行风评议保持行业第一的企业。

这是一个规模、客户、业务产品、服务体系在我市全面领先的电信全业务运营企业。它,就是中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司(以下简称洛阳移动)。

14年来,洛阳移动始终以责任关注客户需求,以服务赢得客户信赖。

今年,洛阳移动在服务大众、服务社会过程中,不断创新,关注客户诉求,主动推出了十项服务举措,以“比客户要求更高一些,比客户期望更周到、更主动”,来达到洛阳移动

优质服务的目标。下面,就让我们来看一下洛阳移动是如何来践行“服务领先,信赖之选”服务信条的。

移动,更主动

十项举措追踪3G全程

3G时代,如何让客户紧跟潮流,畅享智能生活?洛阳移动又该如何顺应服务转型,“主动”融入、温暖客户?洛阳移动今年推出的十项“主动”服务举措给了我们强有力的答案:“敏感操作,主动提醒”“开户入网,主动提醒”“业务扣费,主动提醒”“停机欠费,主动提醒”“数据流量,主动提醒”“手机病毒,主动提醒”“账单清晰,主动提醒”“0000查询,主动退订”“一站式购机,主动服务”“掌厅网厅,便捷主动”。

这十项“主动”服务涵盖了业务、渠道、安全、提醒、G3等方面,全面考虑到了客户在选择手机、拥有手机、玩转手机整个过程中可能遇到的各种常见问题,可谓一路引导,陪伴每一位用户的G3手机体验全程。

难怪总会有客户说,还是移动的流量提醒更权威。“在了解移动流量提醒服务前,我都不敢轻易用手机上网,生怕每月的流量不知不觉就用完。没想到洛阳移动居然主动对我们进行“数据流量,主动提醒”,如果未订购数据流量套餐,首次使用以及数据流量费用达10元时会收到它的主动提醒;如果已经订购数据流量套餐,当套餐余量低于10%和使用完毕时也会收到主动提醒。”客户张艳艳说,“我期待更多的主动服务,运营商越主动,我们就会越信赖。”

移动,更贴心

温馨提醒时时相随

从开户入网到敏感操作,从业务扣费到账单规划,洛阳移动会在第一时间给您方方面面的主动提醒。

在刚刚过去的“开学季”里,马跃和他的许多同学一样,办理了中国移动的“动感地带”套餐。新卡装到手机上的瞬间,他就收到了来自10086的第一条短信,有关套餐的详细资费一览无余。

接下来,马跃开通了中国移动手机阅读业务下载了一部网络小说,在申请订购几秒钟后就接到10086发来的业务定制二次确认短信:“尊敬的客户,您于2013年9月8日使用了中国移动手机阅读业务,当天资费共计3.2元,您的手机阅读内容可以通过手机阅读平台详查,确认订购请回复‘是’或‘Y’,不订购不回复任何信息。”马跃当即回复了“是”,一部小说已下载到手机上,以备随时阅读。

在此后的日子里,有关新业务的相关扣费,如手机上网、飞信、彩铃、手机阅读、移动支付等每一笔消费,马跃都能通过洛阳移动的主动提醒清楚知道。

如果您不知道自己的手机号都开通了哪些业务,还可以编辑短信0000到10086,快速查询已订购的业务列表,如果不需要某项业务,根据短信提示,直接回复就能取消。

此外,欠费提醒更让人觉得及时,账单规划更让人感觉温暖。“我们的‘欠费停机,主动提醒’服务,是多次重复的,从您话费余额不多时即开始提醒,一直到您哪怕剩不足1元时,仍会不厌其烦地温馨提醒,就是要尽最大

努力帮您保持手机畅通。”洛阳移动工作人员说,手机信号保畅通,就是在保护客户对他们的那份信赖之选不间断。

账单规划不仅能清晰展示各类业务明细费用、充值及缴费记录、赠送及返还额度、套餐通信量使用状况、积分累计及消费情况等客户关心的信息,还为客户提供近期消费情况和特点的分析,主动为客户进行套餐规划,让话费使用更合理。

移动,更安全

多重防护远离“病毒”

随着智能手机的普及,手机安全问题已经不仅仅是简单的病毒问题,而是涉及防骚扰、防窃密、防扣费、防毒和防盗等各种问题。如果在没有安全防护下,这些病毒以各种形式侵入您的手机,恶意窃取您的私人信息,恶意扣除您的手机资费,您会放心吗?

今年,洛阳移动全面推出的“十项主动服务举措”中提出了“手机病毒,主动预警”服务,及时更新中国移动监测到的活跃病毒,如:“中国移动通报,2013年1月监测发现‘隐私少女’‘伪系统更新’‘疯狂扣费’‘KM木马’‘宝贝间谍’‘伪移动微博’‘伪造短信广告’等15款新型手机病毒。中国移动提醒广大用户注意防范手机病毒……”让客户在第一时间做好预警工作。

“为防止感染手机病毒,您可登录中国移动应用商店(Mobile Market)首页http://mm.10086.cn搜索免费杀毒软件‘杀毒先锋’,下载并安装后更新至最新病毒库,随后进行恶意软件手机病毒查杀即可。”洛阳移动工作人员介绍说。

移动,更便捷

掌厅、网厅 业务办理随时随地

在我市各移动营业厅,悄然开展的服务

转型,多项“主动”服务已经深入人心。同时,内容丰富的“掌上营业厅”和“网上营业厅”,更为客户打造出“足不出户”的便捷。

“有了网上营业厅,手机选号之后,除了补卡这样非来不可的业务,以后办理常规业务就不用一次次跑腿了。”G3达人张莉晒起了“手机经”。

移动用户只需要登录www.10086.com,通过手机号码及服务密码,就可以通过“网上营业厅”足不出户办理相关业务。“就说我们最常用的交话费,在网上营业厅交费不仅足不出户,还能打折;网上营业厅还可以在线变更套餐,办理和退订各类业务,即时了解、参与最新的积分兑换活动,点点鼠标,不仅送货上门,还能领取一个可爱礼品!此外,在网上营业厅还能买手机呢,智能机专区、今日团购、老人机……分门别类,方便根据自己的需求选择,以后再买手机,就可以不用出门了!”张莉说。

介绍完网上营业厅,张莉又帮助朋友下载了一个“河南移动掌上营业厅客户端”。“网上营业厅的便捷,咱们早已熟知,而专属河南移动用户的掌上营业厅,3G时代,你一定不能不下载!”张莉说,“掌上营业厅用于资费查询、动态信息查询最方便了,工作之余我喜欢到上面阅读小说、下载游戏。”

据了解,掌上客户端集业务查询和办理、优惠活动、掌上商城和手机阅读等功能于一身,可以查询话费、流量、已开业务、M值积分、优惠活动等,还可以变更套餐、办理和退订各类业务,真正是“业务办理,自在‘掌’控”。(孙欢 沈会阳)



洛阳移动面向社会公开承诺十项服务

洛阳移动始终秉承“客户为根、服务为本”的理念,高度重视客户服务工作,坚持推出高标准的服务举措,为此,在内部开展了大量改造、优化工作,推出了保障客户消费权益的十项服务承诺,这十项服务承诺是:

- 1.敏感操作,主动提醒
- 2.开户入网,主动提醒

- 3.业务扣费,主动提醒
- 4.停机欠费,主动提醒
- 5.数据流量,主动提醒
- 6.手机病毒,主动预警
- 7.账单清晰,主动规划
- 8.0000查询,主动退订
- 9.一站式购机,主动服务
- 10.掌厅网厅,便捷主动